



PROTEGE DE ACCIDENTES









EASY CLEAN ha sido diseñado, fabricado y registrado según el reglamento europeo EU 528/2012 sobre productos biocidas, garantizando su efectividad.







¿QUÉ ES EASY CLEAN?



EASY CLEAN es un equipo innovador y ecológico de uso profesional para cualquier sector que precise de una desinfección y limpieza eficiente de uso profesional convirtiendo el agua corriente en un potente higienizante y desinfectante natural, mediante el ozono.

Una solución profesional para la limpieza de superficies en entornos exigentes sin necesidad de químicos, ni detergentes.





DESINFECTANTE



ECONÓMICO





ELIMINA BACTERI HONGOS Y OTRO

VIRUCIDA

APLICACIONES Y USOS

EASY CLEAN es perfecto para entornos donde la limpieza no puede fallar:



Restauración:

Mesas, superficies, utensilios, cafeteras y más.



Hoteles y hostelería:

Baños, zonas comunes, cocinas.



Industria alimentaria:

Carnicerías, pescaderías, obradores.



Ámbitos sanitarios:

Hospitales y residencias.



Ámbito educativo y deportivo

Recepciones,zonas comunes y máquinas. Guarderías, colegios e institutos.

VENTAJAS PRINCIPALES MENOS QUÍMICOS, MAS AHORRO **©** AHORRO **©** PROTECCIÓN SALUD **©** ECOLOGÍA

CUIDA DE TU SALUD CON EASY CLEAN

Agua + Ozono = Limpieza sin tóxicos:

- 💜 Desinfecta de forma natural y efectiva.
- V Cuida del planeta.
- Sin residuos, sin químicos, sin complicaciones.
- 🤎 Higiene natural para lo que comes

Con agua tratada evitas riesgos innecesarios:

- Corrosivos agresivos
- Tóxicos peligrosos
- Desinfectantes químicos
- Sustancias que dañan tu piel o salud



CONECTA EASY CLEAN A TU RED DE AGUA Y COMIENZA A LIMPIAR DE FORMA MÁS SEGURA, MÁS ECOLÓGICA Y MÁS EFICIENTE









.....

